



Probanka je bila nad bančnim povprečjem

Od 6,5 milijona evrov bruto dobička bodo 3,5 milijona evrov izplačali delničarjem za dividende

V letu 2009 je banka ustvarila 6,5 milijona evrov bruto dobička, kar je po mnenju nadzornikov primeren rezultat glede na krizne razmere v gospodarstvu. Z neto dobičkom 5,5 milijona evrov se je bilančni dobiček banke dvignil na 16,3 milijona evrov. Za izplačilo dividend bodo, kot predlagajo nadzorniki, delničarjem izplačali 3,5 milijona evrov, preostalih 12,8 milijona evrov bo kot nerazporejeni dobiček okrepilo kapitalno ustreznost banke.

Skupni obseg poslovanja Finančne skupine Probanke je lani znašal 1,8 milijarde evrov, bilančna vsota Pro-

banke pa 1,2 milijarde evrov (bila je za 6 odstotkov višja od leta 2008). Nadzorni svet Probanke je včeraj potrdil letno poročilo o poslovanju Probanke v letu 2009 in potrdil predlog delitve bilančnega dobička, ki ga bodo razdelili na junijski skupščini. Nadzorniki so bili zadovoljni, ker je banka lani dosegla 18-odstotno rast vlog nebančnega sektorja, kar je nad povprečjem bank v Sloveniji, ki je dosegel 14-odstotno rast. Vloge prebivalstva so porasle za 19 odstotkov, medtem ko je bančni sistem imel 5-odstotno rast. Tudi Probanka se lahko pohvali s povečanim kreditiranjem nebančnega sektorja za 6 odstotkov, medtem ko je rast kreditov v bančnem sistemu dosegla zgolj 0,6 odstotka. Probanka kljub neugodnim razmeram na finančnih trgih nadaljuje z rastjo obsegov poslovanja, rastjo kapitala in ohranja ciljno kapi-

talsko ustreznost, so sporočili iz Probanke. Sedanja uprava, ki ji predseduje mag. **Romana Pajenk**, bo skupaj s članoma **Milano Lah** in **Vitom Verstovškom** v drugi polovici maja nastopila naslednji petletni mandat. Romana Pajenk, ki vodi banko vse od njene ustanovitve leta 1991, je napovedala, da vizija banke ostaja med srednje velikimi slovenskimi univerzalnimi bankami in da ne bodo zmanjševali kreditne podpore gospodarstvu in prebivalstvu.

Zastavljena strategija 2010 do 2014 predvideva blizu 10-odstotno letno rast obsegov poslovanja, podvojitve števila komitentov, podvojitve vrednosti premoženja v upravljanju in doseganje stabilne donosnosti med 7 in 10 odstotki, kapitalna ustreznost naj bi bila nad 10 odstotki. V prvem trimesečju leta 2010 je imela banka 2 milijona evrov bruto dobička. **(if)**